21, 12. 90

Enionun Egnuepido tov Evponaikédv Koworthtov

Apd. L 358/37

KANONIZMOZ (EOK) aptd. 3715/90 THZ EIIITPOITHZ
g 19ng Aexepbpiov 1990

Yo tnv tpononoinen tov kavovicpod (EOK) apd. 1207/90 deov agopd tnv copappoyn tov
: VOIS HatIKOV EEIOTIKOV OGOV Y TC YOALOKTOKOMIKG mpotovra

H EMITPOIMH TQN EYPQNAIKON KOINOTHTQN,
‘Exovtag vnoym:

™ ouvvdikn yie v i8puom g Evpomaikig Owovopukig
Kowomrag,

tov kavoviopd (EOK) apid. 1677/85 tov ZvpbovAiov tng
. 11ng Iovviov 1985 yux T vopiopotikd e£l00TIKE 1066 670
veopyko topéa (), 6nwg tpononorhdnke teAsvTAiN AR TOV
kavovioud (EOK) apid. 2205/90 (3), kau 1dieg To dpIpo 12,

Extipdvrog:

OTL 10 VOpIGPOTIKG Ko eElo@TIKG ool ov KadiepdInkav
and tov kavovioud (EOK) api9. 1677/85 kadopictnkav and
Tov kavoviopd (EOK) aptd. 1207/90 g Emtponiig (%), dnwg
tpononotiidnke teAevtaia and tov kavovioud (EOK) apid.
3686/90 (%) - ,

6t and v 1 lavovapiov 1991 epappodletoan oty Topto-
yario T0 GOVOLO TOV KOVOVOV GYETIKE PE TNV KOV Opyd-
VOO TOV 0YOpAV

o1, efdhov, o xavovioudg (EOK) apid. 3116/90 tov
Zupbovriov g 15ng Oxtwbpiov 1990 Yo tv Tpomonoinon
100 kovoviopov (EOK) apd. 2658/87 vy ) duopoloyixi
KOl OTOTIGTIKT OVOUQTOAOYiR Kol TO KOWO ducuoAdylo,
kaSog kar 0 kavovioudg (EOK) apid. 2915/79 yia tov kaSo-
plopd tov opddov mpoibviav kol tav edikdv dwtalenv
OYETIKG e TOV LIOAOYIONO T@V €10QPOPOV GTOV Touéd TOL
YEAaKTOg KOl TOV YOARKTOKOUIKGOV TPpoidvTov (%), npobié-
TEL VNOSIOIPEOT YL TO UT GPOUOTICUEVO YIROVPTIE OE
oxbvn andé v 1n lavovapiov 1991 -

6t o kavoviopds (EOK) aptd. 3634/90 g Emtpontig (6)
emtpénet ot Feppoavia va Siatnpnoer eldikd pétpa v
d143eon Tov amokopvEmuEVOy YeAokTog OE OKOVN GE pElm-

wévn Ty -

o npéner vo e€aydodv ovumepbopata doov agoph TV
EPUPUOYT TV VOULSUOTIKOV EELOQTIKGV MoV ombd v In
lavovapiov 1991, kot 13ieg ve anoeevydodv o otpebrldoelg

™mg oyopés:

o1l to. pétpa mov MPoBAENMOVINL OTOV MAPOVIN KAVOVIGRO

slvar odppova pe T yvoun g Emtponfc Awayeipiong
Iéroktog ko Folaktokopikdv Ipoidviwy,

EZEAQZE TON ITAPONTA KANONIZIMO:

ApIpo 1

Zmv mpocdixn tov mapoptiuatog I (npdodetor kwdikoi)
tov kevoviopob (EOK) apid. 1207/90, ov nivaxeg 04-2, 04-3,
04-5, 04-6, 04-7 ko ov mivakeg 23-8 éwg 23-14 avukodi-
OTOVTOL OO TOVG TVAKEG TIOU ELOAIVOVTOL GTO TOPAPTNUO
TOL TOPOVTOG KOVOVIGHOV.

Appo 2

O napav kavoviopdg apyiler va woydel Ty 1n Iavovapiov
1991,

0 ndpdw Kavokuég‘sivm Seopevtikdg wg npog Gro To pépn Tov Ko el duesa oe K4

Kkpbétog néroc.

Bpuétdie, 19 Aekeppiov 1990.

() EE api8. L 164 g 24.-6. 1985, o. 6.
() EE amd. L 201 g 31. 7. 1990, ©. 9.
() EE apt8. L 122 mg 14. 5. 1990, o. 1.
(*) EE api8. L 357 g 20. 12. 1990, o. 22.
(®) EE am¥. L 303 g 31. 10. 1990, o. 1.

I v Emtpornij
Ray MAC SHARRY

Méiog g Emponiis

(®) EE apid. L 355 g 18. 12. 1990, o. 12.



Apd. L 358/38 Enionun Eenuepida tov Evponaikdv Kowotftwv 21. 12. 90
ITTAPAPTHMA
TINAKAZ 04-2
MpdoIetog
Kawdixog 20 Teprypagh) epnopevpdiov xaaduxog
04022111 | - To vopopatikd efilowtikd 1066 MOV epapubletal eivor:
04022119 — = To 066 nov avaypbeetar yio kGIe % Mnapdv ovsidv yéhaktog noAMamAactofOuEVO ue 10 T0GO0TH TEpLe-
8202 2191 XouEvaw Mmapiv ovoiby yéaktog (BAéne )
043; %; % — — To moc6 nov avayphgeton yia k4Ie % un Mnapis ovsiog yéhaxtog noMamhacialbuevo pe 10 n0cootd g
040291 un Aimapfis Eepfi ovaiag yéhoxtog pe e&aipeam tov opd yéhaktog fi/kar T Aoxtoln f/kar Ty kaleivn kot To
0402 99 -kafeivikd dhata mov &xouv mpootedei (BAine )
0403 1002 — — To 1066 nov avaypheetar yue kade % Laxapding (av Exer mpootedsel) nolhomhaoialonevo e 10 10G00Td g
0403 10 04 Coxapding mov éxer mpootedel (6AEne {) avé 100 kg kadopod 6APOVE APOTOVTOG ... ...vvvvvnrerrennns 7744
0403 10 06 : :
0403 10 12
0403 10 14
0403 10 16
0403 1022
0403 10 24
0403 1026
0403 10 32
0403 10 34
0403 10 36
04039019
0403 90 33
0403 90 39
0403 90 51
0403 90 53
0403 90 59
0403 90 61
0403 90 63
0403 90 69
0404 90 |
IINAKAZX 04-3
Mpbéodetog
Kobdikég 2O Meprypagh epnopevpdrev KBIKO
040210 19 — Anokopvpopévo Yo oe okdvn nov anootéAletal o Eva kphtog péhog and Eva GAo kpdrtog néAog cOpPLVE
pe tov xavoviopd (EOK) amd. 1624/76:
— — T 0 kphtog uérog amoctorng i mpoopiopod ektdg g Iomaviag f/kar g Moproyariog (ouvieheothg ‘
1 7059
— — T v Iomavio (GUVTEAESTAG 0,486) .. ...ttt e e e 7074
— — TN v Toptoyodic (GUVTEAESTAG 0,488) ... \\vvir ittt i et et i e e ens 7222
— "AM\a, pe egaipeon tov opb yahaktog fi/ko T Aaktoln 4 ket v kabeivn f/kat T kaleivikd dhato mov Exouv
TPOOTEIEL ..ot e 7079
ININAKAZ 4-5
Kadikdg ZO Teprypagpn) sunopevpdtov ﬂ:gg?:ggg
0403 90 11 — Bovtupbyoda mov anootédieton 6 éva kpatog uirog and dva dAho kpdtog pEog COUEWVE LE TOV KOVOVIOUO
(EOK) api8. 1624/76:
— =T 10 kpétog péhog amootorfig | mpoopiopod ektdg tng lomaviag f/kar g Moproyahiag (suviereothg
0,594) e et e 7093
— = TN v lonavio (ovvteheotig 0,488) .......covinieei it e 7094
~ = T v Moproyadia (GUVTEAESTAG 0,486) ... ..oviiii ittt e e s 7223
— AN, pe ekaipeon tov opd yéhaktog fi/kan T Aaxtdln f ko v kafeivy )/xon e koleivikd dhate mov Exovv
npootedel ......... F e et e e 7097




21. 12. 90 Enionun Eonuepido tov Evponaikdv Kowvothtwv Api9. L 358/39

TIINAKAZ 04-6
Kodixo £0 Tlepiypagt epmopevudraov nggg?:;: :
04022117 ~ T'dha 1} Bovtupdyaho o€ okbvn, neprextikdtTag Kotk 8Gpog o Ainapés ovoieg mov unepﬁdivst 70 1,5%, addd
04039013 Bev unepBaiver to 11%, mov anootéiieton o Eva kphtog péhog and éva GALo kphtog péog GONGOVA UE TOV
xovoviopd (EOK) ap9. 1624/76:
— — TN 10 kpétog péAog anootodig 1 mpoopiopod extdg g lonaviag fi/xo g Moptoyohiog (cuviereathc
0,594) 1\ttt e e e e e e e 7098
= = Tw v lomavio. (GUVTEAESTAG 0,486) ...\ ivit ittt ie ittt it iet et erneneaenes 7099

- T'o. v Toproyahion (GUVTEAESTAG 0,488) . ..\\\'iietiie ittt e e e ennanns 1224
- ‘AN ‘ '

- — To vopouotnikd ediowtikd nocd nov epapudletar eivar:

— — — To noc6 mov avoypboetar Yo kG % Mnoaphdv ovshv yéraxtog moAomiactalbpevo pe 10 060616

TEPLEXOUEVOV Anaphv ovethv yaraktog (BAEne o)

~ ~— — To moab mov avaypdeetal yio k&Ie % un Mnapfic Eepfig ovslog yaAaktog ToAamhascialopuevo e 10 noco-
o016 g nepiexopbvng un Mnapfig Eepfig ovolag ydhaktog, alld and Tov opd yéAaktog f/kar T Aaktoln
fxon v kalelw kol 1o kaleivikd dlata mov Eyouv mpootedel (BALne v)

avl 100 kg kadapod BAPOUG TIPOTOVTOS . vvvvr ittt ettt tietsie s s erenaenans 7114




21,12, 90

Am3. L 358/40 Enionun Eenuepida tov Evponaikdv Kowothtov
TIAPAPTHMA 11
TIINAKAZ 04-07
Kadwdg 20 Teprypaoh epnopevpdtoy nggg?:;gg
0405 — TlepektikdmTog katd 66pog oe Mnapés ovoicg katdtepng Tov 80 % [yio Ta npoidvta avtd to NEII nov spapud-
Cerou elvar 10 1006 MOV avayphpeTal ava % Mnopdv ovoldv yahaktog (BAéne 6) moAlarhacialopevo pe To
T0000TO TV MEpLEXOptvey Mmapdv ovoidv YdAaxtog avd 100 kg kaSapod Bapovg npoidviog ko mpoadiopt-
opévo obppava pe tov akdrovdo cuvieleoti):
- — Zmv nepintoen mov 10 mpoidv umoKerton ota pétpa mov PpobAnovial 6Toug Kavoviouolg:
— = = (EOK) amd. 3143/85:
- — — — I mv Toproyahia (cvvieheoth 0,458) 7174
| = — = - Ta lonavie (ovvieheotig 0,422) ...ooooovvenieniininnnne 7194
— — — — T 600 kpd1og PEADG: (CUVIEAEOTNG 0,444) ..iiiiiiiiiiiiiiiiie ettt et eera s 7197
~ =~ - (EOK) apd. 570/88:
— — — — Ilpoiévta tov tomov A, I' 1 A:
= — — = T mv Moproyorio (CUVTEAESTNG 0,492) ..ocviiiiiiiiiii it inr e e arre e 7178
————— INa v lonavia: (ovvieheotig 0,453) - 7198
————— [ GAo kphtog PEAOG: (GUVTEAESTNG 0,477) .eviiiiiiiiiiiiiiieiritireessiire e et e e siirne e sreane e st ae s stnreas 7199
- — — = [Ipot6évta tov Tomov B:
~ — — — T v Moproyohics (GUVTEAESTNG 0,563) ..eovvviirviiiiiiiiiniiiieiiieiree et 7219
————— INa v lonavia: (oovieheotig 0,518) .covvvvevrerinnnne 7214
————— lNa 4ho kphrog pérog: (ovviekeothg 0,546) 7218
= TARML ettt are e U 7225
— Mepektikdmrag kath 6apog oe Mnapés ovsicg iong f avatepng tov 80 % ardd xatdtepng Tov 82 %:
— — Zmv nEpinTon N0V TO TPOIGY LMOKELTAL GTA HATPO MOV MPOBASTOVIRL OTOUG KAVOVIGHOUS:
= = = (EOK) aptd. 3143/85 ..eooiiiieeiriiiiii ittt ettt ettt e bbbt e b sttt e baearaeeeraeaseeeas 7118
— — — (EOK) apid. 570/88:
- — = ~ [lpoiévta tov thnov A, ' | A 7134
— — — — Ilpoidvta 100 THmov B ..occiiiiiiiiiinn 7139
= =AML ottt et et b st S et e srbaesnbreeans 7189
— TeprextikdOTag katé 6apog ot Mnapég ovoieg iong 7 avdtepng Tov 82 % aAld katdTepng 1 iong Tov 85 %:
- = Imv 7mepintwon nov 10 mpotbv vroOKeLTn oT0. PETPE ROV RPOBAENOVIOL OTOVG KOVOVIOUOUG:
— — = (EOK) 0p19. 3143/85 riiiii ottt ettt e ek e se e st ar e e s 7119
-~ — — (EOK) api9. 570/88:
= = = — TIpOTOVTO TOU TOMOU A, T ] A il e bbb semr e e se bt b e nnnees 7138
— = = = TIpoidvTa TOU TOMOU B ..ot 7154
ey V.Y O O U SR P UOSU P OTOUORS 7193
- Mepextikdtnrog katd 8apog oe Mnapés ovoieg avdrtepng Tov 85 % [y ta npoidvra avtd 1o NEI nov epappd-
Ceton ivar 10 mocd mov avaypdeetar ave % Mropdv ovotdv yYahaktog (BAEne 6) mollaniooialouevo pe to
TOCOGTO TV TEPLEYOUEVAV AMTaphOV ovotdv YdAaktog avd 100 kg xadapod Bépovg mpoibviog kal npoodiopt-
ouévo ohupova pe tov akdiovdo ovviereot):
— — Zmv 7epintwon 1ov 10 APoidv vrdkelTol ote pétpa MoV TPOBAEMOVINL GTOVG KAVOVIGHOUG:
— — — (EOK) api9. 3143/85: :
— = = = T v Moproyario (CUVTEAESTAS 0,458) ...oooriiiiiiiiiii it s 7174
=~ — = = Tw mv Ionavio: (GUVIEAESTAE 0,422) ..oovvviiiiiiiiiiiiiiiin i 7194
— = = — T Ao kphtog PELOG: (GUVTEAESTNG 0,444) .ooeoiiiiiiiiiiii e ettt e 7197
— — — (EOK) apid. 429/90:
~ = = — T mv Noptroyario (GUVIEAESTAG 0,291) oocvvrrreiiiiiiiiiiiniiiieiens it e s 7179
- — = = lNo mv lonavia: (ouvieheothg 0,269) .ocoeineiiiiniiins 7280
— — — — T &Moo kphrog péhog: (cuvteheotig 0,283) 7281
— — — (EOK) apid. 570/88:
- — — — [lpotévra tov tOnov A, T  A:
— — — — T v Moproyohia (GUVIEAESTAG 0,492) ...ooviiiiiieiiiiiet i 7178
————— [N mv lonavio: (cvvtedeotng 0,453) 7198
————— T GAMO kpltog PEAOG: (GUVTEAESTNS 0,477) .ieviiiiniiiriiiiriiinicee ittt san s 7199
— — — — [Ipotdvta tov tonov B:
— — — — T v Hoproyorios (GUVIEAESTNAG 0,563) ...covemmriiiiiiiiiiiiiiiiiii it e s 7219
————— T mv Ionovia: (GUVTEAEOTNG 0,518) ..cviiviiiiiiiiiiiiiii i 7214
————— TNa GAlo xkphtog pédog: (ovviereotig 0,546) 7218
il 2 V.Y X . OO T SRR 7225




21. 12. 90 Enionun Eenuepida tov Evponaikav Kowortftov Apld. L 358741

MINAKAZ 23-8
Kwdikég ZO Mepypagn epnopevpbtov Hzgg?:ggg
23091013 — [ov nepityouv TpotévTa mov VRGyovToL 6ToUg Kedikog ZO 0714 7 1106 20 o€ MepinTOON MOV T0 AVAYPUPOLEVE:

noch epoappuodloviar av 10 e£l00TikG OcE npénel vo XopnyouvTaL:

— — [Ndho oe oxovn 1) kbkkoug (ue ekalpeon Tov opd yéhaktog H/kon T Aoxktdln f/xan v xaleivn H/kon ta
kaleivikd dhata nov mpootidevrar) mov £xer petovowdel [oopupava pe 10 ¢pdpo 2 tov kavovicuod (EOK)
aptd. 1725/79] xor {woTpopés TV Onoiwy 10 PéPOg TAV YRAUKTOKOULKGV TIPoidvInY nepitxel Yaho ot oxovy
N x6kKouvg (ne efaipeon tov opd yhhaktog) kath Tig evdokowvotikés cuveAloyé:

~ — — Nepreknikdmrag katé 6apog ot okOVN yalaktog 1 kOkkovg (ue efoipeom Tov opd yéhaktog f/kar T | |
Aaktdln H/kor ta kalelvn f/ka to kaleivikd Ghate mov mpootidevral 610 Tedikd MPoidv):

— = = = Oxt avTEPT OO 12% .eiiiiiirreere e e e tererrree e e e e ererans 7541

- — — — Avotepn ond 12% ko xatotepn and 30% 7542
— = — ~lon ) avatepn and 30% ko katdtepn and 50 % , 7543
~ — Tlov nepiéyovv anokopupouévo yha ot okdvn, oe xaunrdtepn Tt pe Toug 6povg mov mpobiénoviar onéd
tov kavoviopd (EOK) amd. 3634/90:

— — - Mepekukdmrag katd 6apog oe oxdvn yahaxtog 1) kokkovg (e efaipeon 70V 0pd YeAuKTOg T/ KL ™m

Aaxtoln f/ker T kofelvn fi/kar T keleivikd dhato mov mpooTidevion 010 -TEMKO TPOLGV):
— — — = O avotepn omtd 12% ooiivniienininnnees e eher st et e et e b r et et e e e bbb e aes s ettt st eeeeaenabaeeasenbaeeesaanare 7544
— — — — Avirtepn a6 12% Kob KUTOTEPT) 0T 30 Yo.ueiuriireriueereriiinrearseesenssinreesisseassesssesssenssesesssssessessens 7545
— — — —"lon 7 avetepn and 30% Kot KETOTEPT AR SO0 vevriveiriieniieriiinieenieaseerirenreesneesneesteevraessnens 7546
- = A - .

/| = - - Tepiextikbmrag katé B&pog ot okdvn yahaktog 1) kOxKoug (ue sEaipeoi) Tov opd yéAaktog fi/kat ™

Aaktoln fi/kon ta kalelvn /ot 1o kaleivikd Ghata mov mpooTideviar 610. TEMKO TPoi6Y):
= = = = Ogt avdTePN AMO 12% v ; 7547
— — — — Avortepn and 12% ko xathrepn and 30% 7548
— — = ~"lon f avotepn and 30% xat KATOTEPN AMO SOY0 .ovvivviivriiiiriiccr e eebe s © o 7549

- ‘AMa:

— — I'bha oe oxdvn 1) kOkkovg (ue ekaipean Tov opd yhhakrog f/xon T Aaxtoln f/kar v kalelvn f/kor ta
kaleiviké dhota nov npoatideviat) nov Exer petovoiwdel [ooppava pe to &pIpo 2 Tov kavovispov (EOK)
aptd. 1725/79] xau {wotpopés TV 0noiwv T0 PEPOG TOV YOAXKTOKOUIKOV TPOLOVIMV TEPLEXEL YaAD OE OKOVY
f| kbkkovg (ue efaipeon tov opd yéhakrog) katd tig evdoxovorikés cuvalhayés:

— Mepextikotntog katd 6apog oe okdvn yhhaxtog A kOkkovg (e eEaipeom Tov opd yahaxtog fi/xon T
Maktdln f/xkar to kalelvn f/xon o keleivikd Ghato mov mpooTidevial oTo TEMKO TPoidY):

= = = = OxL aVOTEPN OTO 1290 iiuiiiiiiiiiiiiii i e 7550

— = Avarepn and 12% kot katdtepn and 30%... 7551

- = — ="lon 9 avotepn and 30% kar katdTepn and 50 % 7552

- —Tov nsp\éxow. ANOKOPLPOREVO YOAL G OKOVY, Ot YounAdTEPN Tf e Tovg bpovg mov npobrénovial and
tov xavoviopud (EOK) apid. 3634/90:

~ = — [eprexmikémrag katd B&pog ot ox6vn yéAaxtog fi xOkkovg (ue e&aipeon Tov opd yGAaktog fi/kan
Aoktoln f/kar To kalelvn f/kon to kaleivikd GAato mov mpootideviar oTo TEMKO TPOibY):

= = = OYL AVATEPT OO 12 .eiiiieiiiiiiiiiieiiin ittt e et ra e e 7626

~ — — ~ Avibtepn omb 12% Kot kos0TEPN OM6 30%.... 7627
- = = ~lon 1§ avetepn and 30% xor xathtepn and 50% . 7628
- - "AMa: i
— — - MepektikdmTog kath 6apog ot oxdvn yahoktog N kOkkoug (ne efaipeon tov opd yhhaktog f/xaw T

AokToln fkon to xalelvn fkon to xaleivikd dhata mov mpootideviar 610 TEMKO MPOL6V):
— = = —OxL AVATEPT OTIO 120 ceuveiiiiiiiiiiniieiiiiiice s e e s e b 7629
— — = — Avortepn om0 12% kon KATAOTEPT AMO 30%0..umurviiiiiiiiiiiiiiiiiiiniennie it serirese s ssnrsase s s asenins 7630

- = — ="lon 1§ avetepn and 30% kot katdOTEPN ANO 50% .ooeeenvviinniiinnie eeeees e e - 7631




Enfonun Eenuepida tov Evponaikdv Kowotitov

Apld. L 358/42 21, 12. 90
IIINAKAE 239
péoIerog
Kodikog ZO Tepiypapf| epnopevpdtov Kadud
23091033 — ITov nepiéxouv mpoibva mov LrGyovtor oTovg Kwdikovg ZO 0714 1) 1106 20 o€ MEPINTOOT MOV Ta OVEYPRPOUEVD,
noct epapuoloviar av 1o e£l00TIKG MOoH TPENEL Vo yOpPNYOUVTOL:
- — T'dda o€ oxovn 1) kokkovg (ue ekoipeon Tov opd yhoxtog f/kar ™ Aaktoly fi/kaw v kaleivy f/xal 1o
kaleivikd, dhata nov npootidevon) mov xel petovotwdel [obppava pe 10 GpIpo 2 tov kavoviopol (EOK)
apts 1725/79] xou {wotpopés Tmv omoiny 10 péPOg TV YEAXKTOKOMKGY TPOIOVIGV REpityel Yéha aE orbvn
1 xdxkoug (pe efoipeom Tov opd yéAaxtog) Katd Tig evdokowotikég GuvoAhayés:
- - - Mepreknxdrag kotd 6apog oe okdvn yéhaktog f kokkovg (pe ekaipeom Tov opd yéhaktog n/xal ™m
© o hektoln f/kan too kalelvy fi/kon to kaleivikd Ghata mov mpootidevian 610 TEAKD TPOI6V):
— = = = OXL AVDTEPT ATIO 1290 ceieiiiriiiiiiiereeeinieiiiiiiirieee e e sessstrrre e e rreeaeeseeesssarbareseeeeeesssnrrretereessanas S 7541
- = — — Avtepn and 12% Kot KATATEPT QMO 30 %0..eeerrrrerrrirreeriiiiiie s ciiiie e ciiire e etrr e e s e e sesarne e sbren s 7542
- — — =lon f avétepn and 30% ko Ka‘rd)tepn OO SO .oonviiiiriiciie i e 7543
— — Iov nepiéxouv amOKOPLPWUEVD YEAo, o€ OKOVT, O XaunAOTEPN Tl UE Tovg bpoug mov mpobAémovtal and
tov xavoviopd (EOK) apid. 3634/90:
- — ~ Hepexknkdmrag kath 6Gpog oe oxdvn yhhaktog fi kOkkoug (ue eaipeon tov opd yhhaxtog fi/kaL T
hoktoln f/xon te kalelvn f/kon Ta kaleivikd Ghata mov mpootidevian oT0 TEAMKO TPOTHVY):
= = = = Ol OVATEPT BT 1290 et ea e s eb b ee e ane s UURRR 7544
— — — — Avortepn and 12% xon KATOTEPT AMO 30 %0.eiiiveiiiiiiiiiiiiiceereeeeii et sice et e e 7545
— — — =Ton 1 avatepn and 30% KoL KATOTEPT) AMO S0Th ..eovrrieieeeireeeeiieeirerireerre s ericr e b e erieeeseaee e 7546
- - ANV :
- — — Mepeknikbémrag katd 6apog oe oxdvn yhhaktog f kokkoug (ue efaipean Tov opd yhAakTog /KoL T
haktoln f/kon 1o kaletvy fi/kon to kaleivikd Ghata mov mpoatievioan 610 tEAKO TPOLOV):
— = = =01 avATEPT ATO 12% ceieiiiiiiiiiireieiririiiirerrieeeeeeesseeisnriraneresesessseenernenes e e 7547
- — — — Avotepn and 12% ko katdtepn and 30%.....ceeveeennns SR P PP TR 7548
— — — =lon # avérepn and 30% kar kat@TEPN ANO 0% ..o, re e e et e e sbeeatbee s 7549
- 'AMa: A ‘
— = Tého o oxdvn 1§ kOkkovg (ne ekaipeon tov opd yhAaktog 1)/kar T AaxToln f/kan v kolelvn H/kau 1o
Kkaleivika Ghato nov mpootideviar) nov £xe petovoiwdei [coupwva pe 0 @pdpo 2 tov xavoviopod (EOK) |
apid. 1725/79) ko {wotpopés Twv onoimv 10 péPog TRV YOARKTOKOIKGV IPOLGVTOV TepLEyel YaAa ot axévn |
N xoxkovg (ue ekaipean tov opd yéAaktog) Kath Tig eviokovotikég cuvaliayés:
— — — lepektikdrog kath 6apog oe okbdvy yéhaktog f kOkkoug (ue ekaipeon Tov opd yéraxtog f/kar
Aaktoln f/kar to. kaletvn ko ta xaleivikd dhata mov mpootidevial 610 TEAKO TPOLdV):
— = = =0l AVOTEPT OTO 12 % cuveeeneeeriiiiiiiie e e s e rar s 7645
— = = — Avotepn and 12% kot katdTepn A0 300, i il 7646
- — — ="lon /| avaotepn and 30% ko katdTepy and S0% 7647
~ — Tlov mepuéyouv anoKopLPOUEVO YA G oKOVY, o€ YapunAdtepn TN pe Tovg 6poug mov mpoBiénoviar and
tov kavoviopd (EOK) apm8. 3634/90:
— — — Mepexmik6TnTog KoTé BGpog o OKOVY YéAaxtog 1) KOKKOUG (e eEaipean Tov opbd yéhoktog fi/kar )
Mxtoln fi/xon too xalelvn fiYxon to kalelvikd dAato mov mpootiSevial 610 TeEAkd mpoidv):
= = = =0l OVOTEPT ATO 12% covviiiiiiiiii ittt e 7648
- — — — Avotepy and 12% kot katdTePN 00 30 %..eiiiiiiiiiiiiiiii peverererrreer e reren 7649
- — = ="lon f| avéotepn and 30% kar KaTOTEP ANO S0% ..oovivnvviriininnnnnees PRSPPI 7650
- — AN
— — — Mepekmikdtntag xotd 64pog oc oxdvn yéAaktog fi kOxkovg (ne eEaipeom tov opd ydAaktog fi/xaL T
‘ haxtoln f/xar 1o kalelvy ko 1o xaleivikd Ghato mov mpootidevian 010 TEMKO Mpoibv):
— = — = Oy aVATEPT RO 12% 1ivereerereriiie e b bbb s 7651
— — = = Avortepn and 12% xat KATOTEPN N0 30%0...ivviiviiiiviiiiiiiiiiiii i 7652
7653

— — = ~"lon A avotepn and 30% xor KATOTEPN MO S0% ..ovveiriiiiiiieeiiiinisii e s




21. 12. 90 Enionun Eenuepida tov Evponaikdv Kowothtov Apid. L 358/43

TIINAKAZ 23-10
Kwdwég 2O Tepypagh epmopevpdrav nm?:ggg
230910 53 — Tov nepiéyovv npoibvte. mov vrdyovial otovg kadikoig ZO 0714 1) 1106 20 o€ TEPINTOGM TOL TCL AVALYPUPOUEVA
nocd epopudloviar av To eflomTIKG MoK TPENEL var XopTyoOvTOL: ‘
- — I'dha o oKkdvn N KOKKOUg (ne efaipeon Tov opd yéAaktog f/xar ™) Aaktoln fi/kar v kalelvn f/kon ta
xafeiviké dAata mov mpootideviar) mov £xer petovoiwdel [cOupwva pe 10 Gpdpo 2 Tov kavovicpold (EOK)
aptd. 1725/79] ko {wotpogés Twv onoiwv T0 PéPOG TOV YRARKTOKOUIKGOV TPOLoVTKVY TEpEXEL YiAa oe okovn
1 kbkkovg (pe ekaipeom tov opd yhhaxtog) katd Tig evBokowotikég ovvailayég:
— — - MepexikéTTOg KOTh B6pog o€ okdvy yalaktog fi kOkkovg (pe efaipeon tov opd yahoxtog /KoL
‘ Aaxtoln f/kon T kalelvn f/kan 1o kaleivikd Ghato mov mpooTideviol 610 TeMkd POTOV):
= == = Ot OVATEP AT 12%0 c.veeeieiereiiiiiririiiirirnirrresiiesesrtrees e sarresesbesaeetnesesbeeesrarbessbteessbressarasassne 7541
— = — = Avotepy and 12% kot KUTOTEPT RO 30 Y0.eeiiiiiriiiieeieieeieiiie e serine e rbeessiineesseneesrnreesssnese e 7542
- = — = "lon M avotepn and 30% kot KATOTEPN QMO SOY ..ovvvvivrereririiriiniiie e 7543
- — [lov mepiéyovv anokopuewuévo YeAx oe GK6VN, o€ YOUNAGTEPY Tt pe Toug Gpovg mov npoBAénovian and
tov kavovioud (EOK) apd. 3634/90:
- — — Nepiexmikdémrog katd 6&pog o okdvn yahoxtog 1 kokkovg (pe ekaipeon Tov opd ydhaktog H/xar T
Aaktoln f/ka o xalelvy f/kar ta kaleivikd dhoto mov mpooTidevian 6To TEALKO TPOIGY):
= = = =0 AVATEPT TO 12% c.eeeiiiinieeiiiie ittt e s sae e e e baesena s srrens 7544
- — = — Avatepn and 12% xau xardtepn and 30% 7545
- — = ="lon 1 avotepn and 30% xor kordtepn and 50 % 7546
- —'AMa:
— — — lepexmikdmrag katd Bepog oe okdvn yéhaktog | kOkkoug (ue efaipeon tov opd yéhaktog fi/xar
hoktoln fi/kon. T kalelvny fi/kon o xaleivikd drato mov mpootiSevion 610 TEMKO TPOIdV):
— = = = Oyt aVAOTEPY OO 12%0 .eevviiiiiriiiiiiniieie it PO TTPPUPOPRPPPPPPIORt 7547
— — — — Avatepn and 12% kot KATOTEPN OO 30 %0..cciiiiiiiiiiiiiniice et se e e e 7548
- — — ="lon 1 ovotepn and 30% kot KUTOTEPN ANO 50% ...ooovvnrriiiiiiiiiie e 7549
- A
— — '6ha oe okdvn N kOkkoug (pe efaipeon Tov opd yéhaktog f/kon T haktoln f/kor v kaleivy f/xar 1o
xaleivikd dAata mov npootidevtal) mov Exer petovotwdel [oOupuva pe to Gpdpo 2 tou kavoviapoy (EOK)
apS. 1725/79] kou {wotpopés Twv onoiwv To pEPOG TOV YOARKTOKOUIKOV TPOTOVTQV nepiéyel YaAn oE okdvn
1 xb6kkovg (ue e&aipeon Tov opd ydhaktog) xath Tig evdoxowotikés cuvaiiayég:
— — — MNepextikdmrog katd 8apog ot oxkdvn yéhaxtog 1 kOkkovg (ue ekaipeon tov opd yéhaxtog f/xar
hoktoln ko to kaleivn ko o kaleivikd drato mov mpooTideviar 610 TEAMKO TPOIGVY):
— = = =0t GVATEPT OO 2% .eeviiininrieiiiiiiiiieie i e e bares 7654
- — = — Avotepy and 12% ko kardtepy ond 30%............ 7655
~ — = ='lon 1| avatepn anbd 30% xar kordiepn and 50 % : 7656
— — Tov nepityouv anokopvpwpévo ydra oe okdvn, oe xapunrotepn Tiptf e Toug dpovg mov mpobrénovial and
tov kavoviopud (EOK) apil. 3634/90:
- — — Iepekticdnrag katd 64pog ot okdvn yahaktog f kdxKoug (pe eEaipeomn tov opd yhAaktog fi/Kat T
Aoxtoln fi/kon o xaleivy fi/kon o KoleivikG dhato 7oV PocTidevTal 610 TEAMKO TPOLOV):
= — — = Ot OVOTEPN ATO 12% (.evviiiiiireiiriiiiiiie ettt et srrre s e s re e e sara e e e e s e s e e are s 7657
— = — = Avortepn and 12% kot KATATEPT OTO 30% .0 iiiieiriiriiiiiiiiieeniieeniircre e seinrr et sererreressesseranaeees . 7658
- — = ="lon 1 avatepn and 30% Kot KETATEPN GO SO0 «oovvvivrerriiiiiiii et snr e 7659
- =AM
- — - Meprektixdmroag xatd 6Gpog o okdvn yhhaktog | kdkkovg (ne eEaipeomn tov opd yhAhaktog f/Kar ™
Aaktoln f/xar 1o kalelvn f/kar To kaleivikd dlota mov mpootideviar 610 TEAKG RPOLGV):
— = = = Oyt aVOTEPT] QMO 1290 .eeiiiiiiiimmniiiiniiiii it e e a e s r e s s e e e e 7660
— — — = Avotepn and 12% ko KoAOTEPT MO 30 %0..eiiiiririniriiiiiiiiiiin e 7661
- = = ='lon f avatepn and 30% kot KATOTEPT AMO 50T .oovvvnrviiiiiriiiiii e 7662




ApWd. L 358/44 Enlonun Eonuepido. tov Evponaikdv Kowothtev 21, 12. 90
TIINAKAE 23-11
Tpbo9etog
Kodikog ZO Meptypapt; eunopevpbrov Kadlxdg
230990 33 — Tov nepiéyovv mpotbvra nov vdyovton otovg kwdikodg ZO 0714 1) 1106 20 ot nepintwon oL To ovorypoPOLEVD.
nooé epapuoloviar av 1o eElowTIKG T0s6 mpénel vor yopnyodvTon:
~ — I'dho oe okdvy 1) xOkKkog (e ekaipeomn Tov opd yhhaktog fi/kar T Aaxtdln f/kon v kaleivn f/ko o
xalgivikd Ghoro mov mpootidevian) mov xel puetovoiwdel [odppave pe 1o Gpdpo 2 tov kavoviopod (EOK)
aptd. 1725/79] ko {wotpopés Tev onoinv 10 HéPog TV YOAMKTOKOULKAV TPoidviny mepbyel YoAa ot okovy
M kbkkoug (ue ekaipeon tov opd yéAaktog) katd Tig evboxoivoTikég cuvariayts:
— — — IepiextikdTnTog kotd Bapog oc oxéVN Yhhaktog 1) kOkkovg (pe efaipeon Tov opd ydAaxtog H/KoL T
Aoktoln fi/xon ta kalelvn f/xko 1o kaleivikd tha nov 7pootidevian oto TEMKO MPOIdV):
= = Oyt AVATEPT) ATI0 12 %0 ovinniiiiiiiiiiiniiiin e et s e s b ane et 7541
= = = = Avatepn and 12% kor KETOTEPN OO 30 %0..ciiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii i e 7542
= — — = Ton 1| avértepn ond 30 % kar KATOHTEPN OMO 50% woovviveiniiniiii - 7543
— — Hov nepiéyovv anoxopuewuévo Yo o€ okovn, ot YaunAdtepn TN pe Toug 6povg mov mpobiénovial and
1ov kavoviopd (EOK) apid. 3634/90:
- — — Iepiektikdtnrag katd Bapog ot okdvn yoAaktog f) kokkovg (pe eaipeon Tov opd yhraxtog f/xat T
Aoktoln f/xon o kafelvn f/xon to kaleivikd Ghota mov mpootideviar ato TEAkO MPOL6Y):
= = = = Oy AVOTEPN OTIO 12 %0 .eeiiiiiiiniiiiit it e s 7544
- = — — Avbtepn ond 12% ka1 kat@tepn and 30% 7545
- — — ="lon | avatepn and 30 % ko katwTepy and 50 % 7546
- =AM
— — — Nepiektikdmrag katd 6apog oe okbvn yéhaktog i kOkkovg (ue efaipeon Tov opd yéAaktog f/kon T
Aaktoln f/xkon 1o kalelvy fi/kon to kaleivikd Ghata ov mpootievian o0T0 TEMKO TPOIdY):
— = = O AVOTEPT IO 1290 .eeieiriiiiiiieiiiitiee ettt e e st a e e e e serene s 7547
— — — — Avortepn and 12% kat KATOTEPT OTO 30 %0 ..uviiiiiiiiiiiiiniiiiiiiii it 7548
— — — —"lon 1 ovhtepn and 30% kar KETOTEPN ANO 50% .covvvrvrerrneircnens et ettt enen 7549
- "Ada:
— — T'dho o€ oxbvn 1 kokkovg (ue ekaipeon tov opd ydhakrog f/xan T Aaktdln f/kar v xalelvn A/xan To
kaSeivikg GAato. mov mpootideviar) nov Exer petovolwIel [oOppmve pe To GpIpo 2 Tov kavoviopod (EOK)
ap1d. 1725/79] kor {wotpogés TV onolwv 10 Pépog TAV YOARKTOKOUIKGOV TpotovIev nepléxel Yého oE okdvn
| kOkkovg (ue ekaipeon Tov opd yGAaktog) Kot Tig evBokowvoTIKEG ouvoAlayé:
- — — Meprektixénrag katd 6apog oe okdvn yéraxtog /| kdxkovg (ue eiaipeon tov opd yhhaktog fi/kar T
Aoktoln f/kon toe kalelvn f/xon 1o kaleivikd Ghata mov npootiSeviar oto MO MPOIOHV):
— = = =0t OVATEPT OO 1290 cuvvveiiiiiieiiirien et s 7663
— — — — Avotepn amd 12% Ko KOTOTEPN QMO 30 %0.eiiuireiiiiiiiiiiininrien i e 7664
— — — ="lon N avotepn ond 30% kol KATOTEPN GO SO0 .ovvvvvirieriiriiniiiiiiiiic e 7665
— — Mov nepiéyovv anoxopvpouévo Yo oe okbévY, o YaUNAOTEPT TLuf pe Tovg 6povg mov mpobiénoviar and
1ov kavovioud (EOK) aptd. 3634/90:
— — - MepieknikdTrog kath Bapog o8 oxdvy yéhaktog 1) kbxkovg (ne e&aipeon tov opd yhAaktog f/kan Tm
Aaxtoln f/kon o kaleivn f/xon o kaleivikd GAate nov mpootidevion oTo teMKO MPOidV):
— = — —"Ox avortepn and 12% v 7666
~ — — — Avotepn omd 12% xar katdTepn and 30%...ouveee. 7667
- = — = 'lon 1 avdtepn and 30 % xar xatdtepn and 50 % 7668
- — ‘Al ) )
- — — Mepiextikdmrag kotd 66pog oe okévn yéhaxtog fi kokkovg (e ekalpeon tov opd yéAaxtog fi/kan ™
Maktoln f/kon o kalelvy fi/kon ta xofetvikG dhate mov mpootiSeviol oto TeAkd mpoldv):
= — = = Oxt avdTEPN A0 12% .oviiiiiiii PP PP PPP PO 7669
- — — — Avhtepn and 12% kou kathtepn and 30% 7670
- — = ="lon | avérepn and 30% xor KatdTEPN ANd 50% i dreen PPN 7671




21, 12. 90 Enionun Eenpepido twv Evponoikédv Kowotfrov Api3. L 358745

\

NINAKAZ 23-12
Kabixog 2O ’ Teprypagn epnopevudtaov “.'38%?:3?
230990 43 ~ TTov mepLéxovy poibvia ov vndyovon otovg kwdikovg O 0714 1) 1106 20 oe nepintmon mov Ta aveypaedueve
noct epoppodlovrar av 1o eflowTikG ook mpEnet vou XOpNYOUVTOL:
- — TGha oe oxbvn 1 kbkkovug (pe efaipeon Tov opd yhhaktog f/kar T Aoktoln f/kar v kalelvn f/kan to
xoleivikd dAata ov mpootidevial) mov £xer petovsidel [ohupmve pe 1o GpIpo 2 1ov kavovispod (EOK)
aptd. 1725/79) kou {wotpopés Twv onoiwv To PEPOG TV YOAXKTOKONIKOV TPOLOvVTQV nepieyel YéAa o oxovn
1 kOkkoug (ue efaipeomn tov opd ylAaktog) Koth Tig evdokowvotikég cuvariayég:
- — — lepexmikdtnrag kotd Bapog oe okdwn yéhaktog f) kékkovg (ue efoipean tov opd yéhaktog fi/kar )
: haxtoln ko to kalelvn f/kon 1o kaleivikd droto mov mpootideviar 610 TEAKO MPoidY):
— = = = ORL AVATEPT OO 1290 1eeevieeiitiieiieee et ee st ee s et e bt ee s e s e e s rbe e e e sbaae s stbne e e abeeesntaesatnes 7541
— — — — Avotepn anbd 12% Kot KOTOTEPN QRO 30 %0.cuviiieieiireireoriireieeninienieenreenesestressereenssesssesssessanes 7542
- — — ="lon R avatepn and 30% ko xatdTePn 0Nd 50% .......... e et e s s rae e st aae s 7543
— — Ilov nepityovv anokopupopévo yéra oe okbvn, o younhdtepn Tt pe Toug 6povg mov mpobrinovor and
tov kavoviopd (EOK) apid. 3634/90:
— — — Mepexnixdmrag xotd 6apog oe oxdvn yhhaktog N kbxkovg (ne e&aipeon tov opd ydhaktog H/koL T
hoktoln f/xar to kaleivy f/kon o kaleivikd dhota mov mpootidevial 610 TEAKO MPOIOV):
= — = =01 AVOTEPT OO 12 %0 1uveriiiiniiiiiiitiiniiiiiien s e e et a e e e st b e e e e e s nrareaeeeans 7544
- — — — Avotepn and 12% xou ketdtepn ond 30%.....oooeeeineens 7545
- = — ="lon f avatepn and 30% ko xardrepn and 50 % 7546
- =~ "ANa:
- — — Mepreknxdmrag kath 6apog ot oxdVN YéAaktog | KOKKoUg (ue efaipeomn tov opd yhhaktog fi/kar T
hoxtoln fi/kar o kalelvn fi/kon 1o kaleivikd GAate mov mpootidevior 610 TeEMKO POI6Y):
-—— =0 (ivé)tepn QMO 1290 ettt e e e e aae s 7541
= — = — Avatepn ond 12% Kot KaTOTEPN AN 30 %..ciiiiviiciiiiiiii 7548
- — — ="lon 1 avétepn and 30% ko xathtepn and 50 % 7549
- ‘AN
— — I'dho o€ okovn 1) KbKkKoug (ue eEaipeon tov opd yéhaktog fi/kar ) Aaktdln f/kar mv m@etvﬁ /KoL 10
koleivikd dhato mov mpootideviar) mov Exel petovolwdet [ooupava e 1o 4pdpo 2 tov kavoviopov (EOK)
aptd. 1725/79] xan {ootpoets Tov onoiev 10 KéPog ToV YOAUKTOKOWKGOV Ttpoidviev nepéyel YoAa ot oxbvy
T kbxkovg (ue e&aipeon Tov opd yéhaxtog) Katd Tig evdokowvotikés ouvarlayés:
- .— — Mepextikd6Trag xatd Bapog oe oxdvn yéhakrog | kbOkkovg (ue e€aipeon tov opd ydAoktog fi/kaL ™
hoktoln f/xan to kalelvy /o to kaleivikd dhate mov mpootideviar 6To TEAMKO TPOTOV):
- — — = 'Oy avhrepn amd 12%.......... SO U OO RO SOOI 7672
— — — — Avltepn and 12% Kot KOTOTEPT OMO 30 %0 .eeerreerererrerrrereerermeeriunsuneresermermessmrrersarirsmesrsrmerrsm. 7673
— — — =lon f| avétepn and 30 % kot KETOTEPN ATO SO ..icviiiiiiiiniiiiiiiie i e 7674
— — Tov mepiéyovv anokopvgopévo yéro oe okdvn, ot yapunAdtepn Ty pe Tovg 6poug mov rpobiénovion and
tov kavovioud (EOK) apil. 3634/90:
- — — Mepiexnikdmtog katd 8hpog oe oxdvn yéhoxtog N kdkkovg (pe efaipeon Tov opd yéhaktog f/kor T
Aaxtoln fi/xon Toe kalelvny fi/xon Toe kalgivikd dhata mov mpootidevion 610 TeMkd mpoibv):
= — = =0yt av®TEPT AMO 12% oviiiinneiiiiiiiiii S N 7675
- — — — Avortepn and 12% xor xoatdtepn and 30%.... 7676
- - - ="lon 7| avetepn amd 30 % ko katdTepn and S0% 7677 -
- =AM
— — — Mepiektkomtag katd 8hpog oe oxodvn yéhaktog N kOkKovg (e eEaipeon Tov opd ydAoxTog f/Kat T
Aaxtoln fi/xon ta kalelvy fi/xon ta kaleivikd drote mov mpootidevion 610 TEKO TPOioV):
— = = = Ot AVATEPT) OTO 1290 .eeiiriiiiiiiiiiiiii ittt e e 7678
— — — — Avartepn amd 12% kot KeTATEPN OO 30 o..coiiriiiiiiiiiiiiiiiii e 7679 -
- — — = "lon 1 avatepn and 30% ko KATOTEPT AMO SO0% .oovvvriviiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiricretrrrre 7680




Apid. L 358/46 Enionun Eonuepida tov Evponaikdév Kowothtwov 21. 12. 90
ITINAKAX 23-13
\ . TpbéoYetog
Kwdikog LO Meptypaot eumopevpbtov KBIK6S
230990 53 - Tlov mepiéyovv mpoibvTa mov vrdyovial otovg kadikotg ZO 0714 1 1106 20 o mepintwon MOV T0 AVAYPAPOUEVO,
roct epapudlovial av to eflonTikd TOCG MPEMEL Vo XOpTYOLVTOL:
~ — T'éha o€ oxév 1 kbkkovg (ue etaipeon Tov opd yahoxtog f/kar T Aaktoln f/xar tv kalelvn f/kon To
xaeivikd Grata mov npootidevrar) mov £xet petovorwdel [obppava pe 1o Gpdpo 2 Tov kavoviouov (EOK)
apt9. 1725/79] kor {wotpopés Twv onolmwv 10 PEPOG TV YOAAKTOKOUIKGV TPOTOVTWV epLEXEL Yoha oE oKOVY
M k6kkovg (e efaipeon tov opd yéhoktog) kath Tig evdokovotikég cuvarlayég:
- — — Mepiextcdmrag xath 8apog oe okdvn yéhoktog 1 kdkkoug (ue efaipeon tov opd ydAaktog fi/kor )
hoktoln f/kon ta kaletvny f/kon ta kaleivikd dhata mov mpootidevian oto TEAIKS TPOT6V):
= = = = Ot AVATEPT OTO 1290 c.veeeviireiierereriiininrniee e s esersiirrerererteessssesberaae e et e s es bt ttnrraarsteeesaesennebrrreeras 7541
— — — — Avortepn ond 12% kot kot@Ttepn and 30%..ceonniirnnnes 7542
— — = ="lon 7 avetepn and 30% kat KATAOTEPN OO 50% ...oveviiiiiiiiiiiiiiiiriiieeiire e sniar e 7543
— — oy nepi€yovv anokopupwpévo yéro o groOVY, o YounAdTEPN Tt pe Toug dpovg mov mpobitrovion ond
tov kavovioud (EOK) apid. 3634/90:
— — — Mepiextkdémrag katé 6apog oe okdvn yéhaktog 1 kOKKovg (pe egatpscn Tov 0pd yhAaxtog M/ xon ™
haktoln f/xon 1o kaleivy f/kon 1o kalgivikd Ghato ov npootideviol 610 TEAMKO RPOIGV):
— — = = Oyt AVATEPT OT0 1290 weviiriiiiiiiiriiiirii it s e st e e 7544
- = — — Avotepn and 12% xal katdTepn 06 30%.uveveeerennnns 7545
- — — ="lon q avotepn and 30% ko katdtepn ond 50 % 7546
- =AM )
= — — lepiexukdmroag katd 8apog oe okdvn yhhaktog i kOkkovg (ue ekaipean Tov opd yéhaxtog fi/KoL T
aktoln f/xon o xaletvy f/kon T kaleivikd Ghata nov mpootidevial 610 TEAMKO TPOidY):
= = = =0t AVATEPT OTIO 1290 cerveeiiiiiiiiniiiniesiiriiiarirer e e s s eeiseireaerraeese et s as s bbb abessoaessesentnbaeessanasrens 7547
- — — — Avatepn and 12% kot KATOTEPT OMO 30 %o.uuuemreiiriiiiiiiiiiiiiiiiiie et 7548
~ = = ~'lon N avétepn and 30 % xor kaTdOTEPN ARO 50% .oooviiiiiiiiiiiiiiiieien, et 7549
- A
— — Ao o€ okovn 1) kbkxkovg (ue ekaipeon Tov opd yahaktog fi/kan T Aaxtoln f/kar v kalelvn /Ko to
kaleivikd, dhato mov mpootideviar) mov éxer petovouwdel [chppwve ue 1o &pdpo 2 Tov kavoviouod (EOK)
apd. 1725/79} ko {wotpoets Twv onolwv T0 pépog TV YOMKTOKORIKOVY Tpotdvtov nepiéyel Yaho o8 okOVN
| x6kkovg (ue ekaipeon Tov opd yhhaktog) xatd TIG EvdOKOLVOTIKEG SuvaAayEg:
- — ~ Teprektikdmrag katd 8apog o okdvn yehoktog f kOkkovg (pe eEaipeon tov opd ydAaktog f/Kan T
Aktoln H/kan 1o kalelvny fi/kon To kaleivikd Ghato mov mpootideviar 610 TEAKO TPOiOV):
— = = = OxL AVAOTEPT) MO 1290 ceeiveriiririiieneieniiiiiiriitie e s e et rererr e e e e s e e bbb e a s te e e s s b bbbeerese e s bbebees 7681
— — — — Avhrtepn omd 12% Kot KOTATEPN OO 30 %0..cer ittt e 7682
— — — = "Ton 1| avetepn ond 30% Kot KATOTEPT MO 5090 .eovvnvrirriirinieiiieieniiie e s 7683
~ ~ Tov 7mepLEy0VV AnOKOPLEWUEVD YaAo o€ oKOVN, O Yapnidtepn Tpf pe Toug povg mov mpobrimovial and
tov kavoviopd (EOK) api8. 3634/90:
— — — Iepekmikdmrag kath Bapog oe okdvn yéhaktog N kOkkoug (ue efaipeon Tov opd ybraktog fi/Kan 'm
hktoln fi ko ta kalelvn f/kon to kaleivikd dhata mov mpootideviar 610 TEMKO TIPOTOV):
— — — —Oxt aVOTEPT ATO 12%0 coiiiiiiiiiiniiieeie et e s e 7684
— — — — Avotepn antd 12% Kot KATOTEPN OO 30 %0.eeviivereeriiiiiiiriiiiinniierieer s ciiieriretreeesssesescrseersessssanns 7685
- — — ="Ton | avedtepn and 30% kot KATOTEPT ANO S0% ..oovvrvviiiiiniiiiiiiiiii 7686
- - 'A?O'»a:
- — — Mepektikdmtag kath Bapog oe okbévn yéhaktog 1) kOkkovg (ne eEaipeon Tov opd yéhoxtog f/kat ™
oktoln fi/xon ta kaleivn fi/kal ta kaleivikd drata nov mpootidevtal 610 TEMKG TPOIOV):
— e = 0L AVDTEPT IO 129 cvvererererierieeseneiete ettt ese et ettt ee ek ettt etk e 7687
- — — — Avotepn ond 12% ko xardtepn and 30%............ P PP PRSPPI RROROIRN 7688
- — = = "lon 1 avotepn and 30% kot KATOTEPN OMO S0% .oovvvvriiriiiiiiiiii 7689
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Kabikég O Teprypogh eunopevpdtav nggﬁfggg

23091015 ~ FéAa o€ oxdVN A KOKKOUG (e eEaipean Tov opd YéAaktog fi/Kar T Aaxtoln fi/kon ™V kaleivy fi/kon Ta kalei-

23091019 viké GAato mov mpooTtideviar) mov éxer petovcwwdel fovppeva pe o dpdpo 2 Tov kavoviopov (EOK) apid.

23091039 1725/79} ko Lwotpogés tov omolwv 10 pépog TV YaARKTOKOULKGOV mpoibviov mepiyel yeAo oe okdvn 1

2309 10 59 koKkKkovg (ue ekaipeon Tov 0p6d yhhaktog) Katd T evdokowvoTikGg aviikelpevo cuvodlaydv petald kpothv

23091070 peldv ovppove pe Tov kavoviopd (EOK) apid. 1624/76:

;ggg gg g; — . — Mepektikotnrag kotd 8apog o okdvn yhhaktog N kokkovg (ue efaipeon tov opd yhhaktog fi/kar T

730990 49 daktdln H/kan ™y kaleivn f/ku o kaleivikd dhota mov mpootidevian oto TEMkd TPoidY):

2309 90 59 — — — Avotepng amd 12% kot KETOTEPNS OMO 30 %0 ..cuvviiiiiiiiiiiiiii ittt b 7553

230990 70 - — - long | avotepng and 30% xar kordiepng and 50 % 7554
— — —long { avotepng and 50 % kot katdiepng ond 70% 7555
— — —"long 1 avaotepng and 70 % xou xatdTepng and 80 % 7556
— — —"long N avatepng and 80 % kar xathtepng and 88 % 7557
— — —TONG ) OVOTEPNG GO 88 Y0 .ouvveverererivisiiieseseesetereresssestsassebesesesssessasessseseresesassssssanesssessseseresssenns . 7558
— Tlov nepiEyovy aNOKOPLOWUEVO YOAX GE GKOVN, GE YOUNAOTEPT TULf HE TOLG 6povg oy TpoBAEmovTan and Tov

kavoviopd (EOK) api9. 3634/90:
— — Mepieknikdémtag kotd Bapog o oxdvn yéhaktog fi kdxkovg (ue ekaipeon tov opd yAaktog fi/kar
Aaxtoln f/xar v kaleivy fi/kal 1o kaleivikd GAata mov mpootidevial oto TeMKkd TPOI6V):
— — — Avotepng and 12% kow KATAOTEPNS BTG 30 %0 .eovoinneiiieieii e 7559
— — =’long f| avatepng and 30 % kar xkaT@TEPNG ARG S0% .ovvvviivniiiiiiinnns et e e aee s 7569
~ = ="Tong N avatepng ond 50 % Kot KETOTEPNG MO TOY .vvivvvrvriiriiiniiiiiiiie i 7573
— — ="long 7 avdtepng and 70 % kar KATOTEPNG GMO 80T ..vvvviiiiiiiiiiiiiiiiiii 1574
— — ="Tong f| avdtepng and 80 % kot KATOTEPTS GO 8B ..vvvviiviiiiiiiiiiiiiii i, 1577
— = =IoNG f AVATEPTG OTO BB YD ..ueeeuriirrreerireeiier ettt bbb s b a e e e 7578
— AN
~ — Mepexnkdmrag katd 6apog o oxkdvn yhhaktog 1 kdkkovg (pe efoipeon Tov opd: yéhaktog f/kat T
Aoxtoln f/xen ™y kaleivn f/kon To kafeivikd Ghata mov mpooTideviar oto TeMkd TPOIOV):

— — — Avartepng and 12% kor KaATOTEPNS OO 30% .ouvieiiiiiiiiiiiiiiiiiiiie 7579
- — ="long | avotepng and 30 % xai kathtepng and 50 % 7580
— — ='long  avorepng and 50% xar katdtepng and 70 % 7581
—.— ="long 1 avdtepng and 70 % xar xatdTepng ond 80 % 7582
— — =’long f avatepns and 80 % kar kathtepng ond 88 % 7583
— — —’long 1| avbrepng and 88% 7584

7885




